Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 29 XI 2014 roku.

Imi¢ i NAZWISKO

Prowadzgcy ¢wiczenia

ocena zadania | ocena zadania 2 ocena zadania 3 | Ocena egz. pis.

Ocena koncowa

Ocena faczna

Zadanie 1
Znalez¢ rozklad momentow zginajacych oraz ugigcie wezta A w danym ruszeie przegubowym;
EJ=const. 0 L O O I | | *

(Find the diagram of the bending moments } 1; ‘ 5
and the deflection ‘ x '
of the node A4 R
in a given system of beams; .
EJ=const.) 1

Zadanie 2 TR f‘—'l"4'[""'? 37 |

Znalez¢é uktad rownan ey -3’ Li 7 G Wl <2 T 50 o
metody przemieszczen. 1 i b ’
Przyjac,

ze prety sa niewydluzalne;
oraz EJ=const.

(Write down

the system of equations

of the displacement
method).

Assume that EA is infinite
and EJ =const.)

L=
-
el

~

Zadanie 3

Znalez¢ potozenie y ( 0<y<5I) danego uktadu obcigzenia maksymalizujace moment zginajacy w
utwierdzeniu (tzn. wartos¢ bezwgledng momentu). Zastosowa¢ metode linii wphywu.

(Find the position y of the system of loads ( 0<y<5l) corresponding to the maximal value of the
absolute value of the bending moment at the clamped end of the beam. Apply the method of the
influence lines).
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